

曝易建联遭欧洲诸强追逐

希腊豪门已伸出橄榄枝

据爆料,正在征战斯坦科维奇杯的中国球员易建联,受到了包括帕纳辛纳科斯在内的几支欧洲豪门球队的追逐。从NBA休赛回归国家队后,阿联表现可圈可点,这也引起了欧洲诸多豪门的关注。雅虎的最新消息称,希腊豪门帕纳辛纳科斯等欧洲球队都对阿联表示了浓厚的兴趣。不过,阿联的目标仍在NBA赛场,到欧洲打拼恐怕还要考虑一番。

据中新网

英国奥运代表团成立

规模之大创其百年奥运历史

北京时间昨日,英国奥委会在奥林匹克公园召开会议,正式公布了英国伦敦奥运会代表团名单。在这份名单中,除542名运动员之外,还包括519人的后勤支持团队、300人的志愿者队伍,共计1361人。据了解,这是英国奥运历史上规模最大的奥运代表团。其中,入围名单的542名运动员将参加全部26个大项的争夺。英国也成为203个奥委会中第一个开完代表团注册会议的国家。“我们最伟大的团队”将是英国奥运、残奥军团的共同口号。(李一男)

篮网换霍华德交易方案曝光

4队共11球员卷入

10日,据美国YAHOO体育著名记者亚德里安·沃尔纳沃斯基爆料,在霍华德的超级交易方案中,魔术将有可能送出德怀特·霍华德,贾森·理查德森和厄尔·克拉克到篮网,而魔术将从篮网和骑士得到洛佩兹、谢尔顿·威廉姆斯、达蒙·詹姆斯,卢克·沃顿以及3个首轮选秀权。骑士得到昆廷·理查德森、桑蒂埃塔·甘尼斯、克里斯·亨弗里斯,1个首轮选秀权和300万美元现金,篮网还会将马尚·布鲁克斯送到快船交换一个首轮选秀权打包给魔术。据报道,奥兰多魔术、布鲁克林篮网和克里夫兰骑士的大规模交易,如今正在紧锣密鼓的谈判当中。如果这一至少涉及3队的交易达成,那么全明星中锋霍华德将会前往篮网,而极可能还有超过10名球员也要更换东家。具体的交易清单已经渐渐地浮出水面。

据北国网

可能加盟巴西联赛

孔卡本周就谈判

据《环球体育》报道,孔卡的经纪人马克斯透露,未来4到5天内,孔卡和恒大俱乐部将就转会事宜展开谈判。7月4日,孔卡正式向恒大提出了转会申请,恒大俱乐部和主帅里皮都表达了挽留的态度。但这个消息传出后,多数媒体都认为,孔卡与恒大的缘分已经走到了尽头。据媒体称,孔卡的下家很可能是他的老东家巴西弗洛米嫩塞俱乐部。目前阻碍孔卡离开的,只有恒大开出的高达千万美元的转会费。巴西联赛转会截止日期为7月20日,留给孔卡的时间并不宽裕。马克斯透露:“谈判肯定不会轻松,但即使再困难,我们也将在这周之内开始谈判。”(杨阳)

曼城与其续约5年

曼奇尼年薪力压弗格森

曼城主帅曼奇尼昨天与俱乐部续约5年,他将执教英超新贵曼城直至2017年,并成为英超年薪最高的主帅。曼奇尼新合约的年薪为750万英镑(约合1162万美元),不仅是他原年薪350万英镑的两倍多,还超过了曼联的弗格森和阿森纳的温格,跃居英超主帅年薪榜第一名。(黄永顺)

西班牙冠军车手奥运前骨折

卫冕要泡汤

因为环法赛上的一次意外,北京奥运会公路自行车赛冠军、西班牙车手塞缪尔·桑切斯将无缘伦敦奥运会。8日,环法赛事进行了第八赛段的争夺,塞缪尔·桑切斯在比赛中撞出赛道,右手和左肩骨折,不得不退出比赛,更糟糕的是,他很可能因此错过在伦敦卫冕的机会。(邵化谦)



刘翔

先战钻石联赛

今天上午,刘翔将从上海直飞伦敦,参加钻石联赛伦敦站的比赛,7月13日,刘翔29岁生日当天,他将在伦敦进行一场奥运小考。

钻石联赛伦敦站,刘翔将再次遭遇美国军团的挑战。而为了保存实力,男子110米栏世界纪录保持者古巴名将罗伯斯将不参加本站比赛。这也意味着,刘翔和罗伯斯的对决将在奥运会上才能上演。

由于本赛季跑出的几次惊艳成绩,刘翔已成为伦敦奥运会男子110米栏项目最被看好的夺冠热门。在博彩公司的夺冠赔率中,刘翔高居榜首。

不管外界如何预测,对于刘翔而言,跨好眼前的每个栏才是最重要的,“我现在的状态非常好,而且做好了充分准备。伦敦站的比赛将会异常激烈,因为参赛选手几乎都是跨栏项目上世界一流的选手,也可能将是奥运会上的对手,所以这场比赛对我而言将是一次重要的检验和预演”。

尽管这次比赛的场地并非奥运主体育场“伦敦碗”,但在师傅孙海平看来,这场比赛能帮助刘翔更好地适应伦敦当地的天气。比赛后,他们将在伦敦的训练基地进行最后的备战。此外,本次比赛2小时2枪的赛制,与奥运半决赛、决赛2小时2枪极为相似。

伦敦站110米栏具体比赛时间为,13日晚上17点46分进行预赛(北京时间次日凌晨0点46分),13日晚上19点48分进行决赛(北京时间次日凌晨2点48分)。

李娜

穿红色球衣再战草地

结束了郁闷的温网次轮游,中国网坛一姐李娜并未选择留在伦敦备战奥运。而是立即起程回国,在南京投入到为期10天的封闭式训练之中。

作为中国女网最大的“王牌”,已过而立之年的李娜已是第三次参加奥运会。在她看来,伦敦很有可能是自己的“最后一届奥运”,所以一定要珍惜。她说:“其实就跟网球圈内大家的想法一样,我就是特别期待能穿着代表自己国家国旗颜色的球衣到全英俱乐部比赛。因为在100多年的历史里我们都只能穿全白球衣参加温网,这次奥运会也给了我们一次可以不用穿白色衣服参加全英俱乐部比赛的机会。”

几天后,李娜将飞去德国展开最后一轮训练,比赛前三天再前往伦敦参加奥运会。(房芳芳)

7月10日,距离伦敦奥运会开幕,还有17天。昨天,伦敦奥运中国代表团在京正式成立,所有项目大名单新鲜出炉,举重、跳水、乒乓等

“梦之队”的掌门人不管曾面对何种幸福的烦恼,都已作出抉择,选出最合适的人选。远远近近,似乎已能听到泰晤士河畔大本钟的余音悠扬。盘点中国奥运军团中的几张明星脸,在这个备战的最后关头,他们在做什么?他们此刻的奥运心情又是什么模样?

中国奥运代表团成立

中国军团3位领军人物的赛前动态格外引人关注

孙杨

幸运符傍身

深情地一抱,肩头,留下父亲不舍的泪水,没有压力,只有期待。面对自己的第二次奥运会之旅,中国的泳池偶像孙杨说,他已经做好了万全准备,“我有信心也期待着比赛的开始,我至少会带一块金牌回来”。8日上午,中国游泳队第二批总计40余人的大部队飞赴伦敦。戴着墨镜,耳挂蓝牙耳机,人群中,孙杨格外耀眼——作为中国水军的新领军人,面对蜂拥而至的媒体,孙杨没有烦躁,依然非常轻松。按照他的说法,现如今的他已经能很平静地面对一切压力,即便奥运会也是一样,“我很轻松,很平静,我有信心”。抵达伦敦后,孙杨并不会随中国代表团大部队进驻位于利兹的训练基地,而将全程驻扎在巴斯大学的游泳队专属训练基地中。随队还带去一名浙江籍的大厨,为了孙杨,中国游泳队做好了万全的准备。

出征奥运,孙杨的行李很简单,只带了平板电脑的他,希望用音乐和电影来放松自己。背包的一边是外婆绣的香袋,“健康平安”四个字蕴含着最质朴的心愿。肩膀上的背包不重,但肩头的任务其实不轻。对于孙杨而言,“不光是朴泰桓,还有德国的比德尔曼都是对手,比赛对大家都是一样,谁发挥好谁就有机会”。世界泳坛强手云集,也让孙杨感到了一些压力。不过这位拼劲十足的小伙子认为不用太在意对手:“1500米肯定没问题,这是属于自己的项目,‘跟别人无关’。”对于人们关心的“旗手”,孙杨则表示:“我根本就没有想过,因为400米自由泳比赛安排在第一天,拿金牌比当‘旗手’重要多了。”出于对自己实力的了解以及去年上海世游赛的成功,孙杨在展望伦敦奥运会时,话语之中频频出现的是“肯定”“保证”“一定”这些字眼,信心满满的摸样本身就说明了他在心态上和4年前截然不同。

据新浪网



32名

奥运冠军入围

北京时间7月10日下午,即将出征伦敦奥运会的中国体育代表团在北京成立。中国代表团一共621人,其中运动员396人,其中包括林丹、王皓等32名奥运冠军。中国队将参加除足球、手球和马术之外的23个大项,212个小项。

据了解,整个代表团运动员平均年龄24.68岁,其中年龄最小的是游泳队的邱钰涵(14岁),年龄最大的是飞碟队的刘英姿(41岁)。有152名运动员参加过奥运会,244人没参加过奥运会。代表团中共有29名运动员曾获得过北京奥运会冠军,以及3名雅典奥运会冠军。

目前,中国已经获得了163枚夏季奥运会金牌,成绩最好的是上一届北京奥运会,中国选手获得了51金21银28铜,雄踞金牌榜第一、奖牌榜第二。

上届北京奥运会,中国共有参赛选手639人,创造了中国历届奥运参赛人数之最。伦敦奥运会,由于棒球和垒球不再被设为正式比赛项目,中国队在足球、手球、男排等项目上又没有获得奥运资格,因此参赛人数有所减少。(新体)

